



## Зеленое строительство - шаг к будущему

«» 17.9.2015

**Впервые в России прошел конкурс в области зелёной архитектуры и строительства «ЭКОТЕКТНИКА». Генеральным партнером проекта выступила компания Уроног, которая представила на выставке собственные инженерные решения для систем отопления, вентиляции и охлаждения зеленых зданий.**

Одной из последних новинок компании на рынке является система вентиляции, теплоизолированные воздуховоды позволяют осуществлять охлаждение приточного воздуха более эффективно, так как энергия не расходуется на охлаждение строительных конструкций.

Менеджер академии Уроног, поблагодарил участников за интересные проекты и сообщил: «Я хочу поздравить победителей и пожелать успехов архитекторам и проектировщикам, которые приняли участие в проекте! Подобные премии помогают объединить умения и навыки профессионалов для создания лучшего жилья и благоприятных бытовых условий. Мы постоянно трудимся над разработкой и усовершенствованием нашей продукции, чтобы строить лучшее для людей нынешнего и будущего поколения. Наша компания рада поддержать талантливых архитекторов и помочь воплотить их самые передовые идеи в жизнь!»